School Climate Survey Feedback

The district administers the PBIS School Climate survey annually to students, staff, and parents. The data below represents
the percentage of respondents who agree and strongly agree with the statements. There were 3,346 students, 605 staff,
and 1,206 parents who provided feedback.
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92%
agree

| feel comfortable
talking to teachers at my
student’'s school.

88%
agree

My student feels safe at
school.

82%
agree

My student is frequently
recognized for good
behavior.

92%
agree

My student's textbooks
are up to date and in
good condition.

81%
agree

All students are treated

fairly at my student's
school

92%
agree

Teachers at my student'’s

school promote academic

success for all students

Parent Responses

88%
agree

| feel welcome at my
student's school.

94%
agree

My student feels safe
going to and from
school.

94%
agree

My student's school
building is well-
maintained.

85%
agree

School rules and
procedures at my
student’s school are fair.

87%
agree

Teachers at my student's
school treat all students
with respect.

92%
agree

Teachers at my student'’s
school work hard to make
sure that students do well.

89%

agree

| participate in parent/
teacher conferences at
my student's school.

90%
agree

My student feels
successful at school.

89%
agree

My student's school sets
clear rules for behavior.

83%
agree

School rules are
consistently enforced at
my student's school.

93%

agree

Teachers at my
student's school have
high standards for
achievement.

82%
agree

Staff at my student'’s
school communicate
well with parents.



94%
agree

| feel supported by other
teachers at my school.

92%
agree

| enjoy working with my
collegues at my school.

93%
agree

Teachers at my school
frequently recognize

students for good behavior.

93%
agree

All students are treated

fairly by the adults at my
school.

87%
agree

| feel safe at my school

85%
agree

Students at my school

would help another student

who was being bullied

85%
agree

Students at my school
treat other students
fairly regardless of race,
ethnicity or culture.

Staff Responses

98%
agree

| get along well with
other staff members at
my school.

89%
agree

| feel like | fit in among
other staff members at
my school.

89%
agree
Teachers at my school

have high standards for
achievement.

93%
agree

Teachers at my school treat

students fairly regardless of

race, ethnicity or culture.

36%
agree

| have been concerned
about my physical safety
at school.

90%
agree

Students at my school
get along well with one
another.

86%
agree

Students at my school
treat other students
fairly regardless of their
academic ability.

88%

agree

| feel like | am an
important part of my
school

87%
agree

| feel connected to the
teachers at my school.

89%
agree

My school promotes
academic success for all
students.

94%

agree

Teachers at my school
work hard to make sure
that students do well.

80%
agree

If | report unsafe or
dangerous behaviors, |
can be sure the problem
will be taken care of.

79%

agree

Students at my school
treat each other with
respect.

63%
agree

Students at my school
demonstrate behaviors that
allow teachers to teach and

students to learn.



